
               
 

1η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

2ου ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
 

Καβάλα, 18-19 Οκτωβρίου 2025 - Ξενοδοχείο Airotel GALAXY 
 
Το Ινστιτούτο Κοινωνικών Κινημάτων και Ιστορίας Καπνού ενημερώνει τα μέλη, τους συνεργάτες 
και τους φίλους του, την επιστημονική και εκπαιδευτική κοινότητα και κάθε ενδιαφερόμενο, ότι 
προγραμματίζει την οργάνωση του 2ου Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου, σε συνεργασία με το 
Εργαστήριο Οικονομικής Πολιτικής και Στρατηγικού Σχεδιασμού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και 
τη Σχολή Διοικητικής Επιστήμης και Λογιστικής του ΔΠΘ, με κεντρικό θέμα:  

Από τα καπνεργατικά κινήματα στα σύγχρονα κοινωνικά κινήματα 

Θεματικές του Συνεδρίου 

Με αφετηρία το κεντρικό θέμα, το Συνέδριο θα εστιάσει το ενδιαφέρον του στις παρακάτω θεματικές 
περιοχές: 

1) Οικονομία του Καπνού (στην Καβάλα, την Ελλάδα και Διεθνώς, 19ς-21οςος αι.) 
2) Κοινωνικά / Εργατικά Κινήματα: παρελθόν και μέλλον 
3) Θεσμοί και κοινωνικά δικαιώματα 
4) Καπνεργατικά κινήματα – και συνδικαλισμός 
5) Σχεδιασμός, προβολή και πολιτιστική ανάπτυξη 
6)  Κτιριακές υποδομές και αναπτυξιακές δυνατότητες 

Επιστημονική Επιτροπή  
Αδάμ Σοφία, Επικ. Καθηγήτρια, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Αρβανιτίδης Πασχάλης, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
Βέργου Πηνελόπη, Δρ. Αστικής Κοινωνιολογίας, ΕΔΙΠ Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 
Γριτζάς, Γιώργος, Επίκουρος Καθηγητής Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
Ζουμπουλάκης Μιχάλης, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
Καβουλάκος, Καρολος, Αναπλ. Καθηγητής Αριστοτέλειο Πανεπ. Θεσσαλονίκης 
Καρασαββόγλου Αναστάσιος, Καθηγητής, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Κούκη Χαρά, Επίκουρη Καθηγήτρια, Πανεπιστήμιο Κρήτης 
Λαλένης Κώστας, π. Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
Μαδυτινός, Δημήτρης, Καθηγητής, Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Μαλαμίδης Χάρης, Επικ. Καθηγητής, Ε.Κ. Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Μεταξάς Θεόδωρος, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
Μιχαηλίδης Γιώργος, Διδάσκων Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Οικονομάκης Λεωνίδας, Επίκουρος Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Κρήτης 
Παπαστεφανάκη Λήδα, Καθηγήτρια, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
Πατρώνης Βασίλης, Καθηγητής Πανεπιστήμιο Πατρών 
Πετμεζάς Σωκράτης, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Κρήτης 
Στεργίου Ανδρέας, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 
Χριστοδούλου Χάρις, Αναπλ. Καθηγήτρια, Αριστοτέλειο Πανεπ. Θεσσαλονίκης 



ΜΟΡΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ  

Στο Συνέδριο μπορούν να παρουσιαστούν: 
 Εισηγήσεις, με φυσική παρουσία των εισηγητών. 
 Εισηγήσεις από απόσταση, μέσω διαδικτυακής εφαρμογής τηλεδιάσκεψης. Ο τρόπος 

σύνδεσης μέσω της τηλεδιάσκεψης θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του συνεδρίου. 
Σε όλους τους συνέδρους θα διανεμηθεί το πρόγραμμα του συνεδρίου και όλες οι περιλήψεις των 

εισηγήσεων - ανακοινώσεων. 
Παράλληλα, το Ινστιτούτο Κοινωνικών Κινημάτων και Ιστορίας Καπνού θα δημοσιεύσει Τόμο 

Πρακτικών του Συνεδρίου με τα πλήρη κείμενα όλων των εγκεκριμένων από τους κριτές εργασιών. 
Όσοι σύνεδροι επιθυμούν να υποστηρίζουν την ανακοίνωσή τους με γραπτή εισήγηση η οποία θα 

δημοσιευτεί στον Τόμο Πρακτικών του Συνεδρίου θα πρέπει υποχρεωτικά να αποστείλετε τη σχετική 
εισήγηση το αργότερο μέχρι τις 19 Ιουνίου 2025 στο email του συνεδρίου: info.ikkik@gmail.com 

Κάθε εισήγηση θα πρέπει να συνοδεύεται υποχρεωτικά από παραπομπές, με τη χρήση αριθμού 
σελίδας στις γραπτές πηγές, και να ακολουθεί είτε το πρότυπο APA είτε το πρότυπο Harvard είτε το 
πρότυπο Oxford. Η απαιτούμενη γραμματοσειρά των εισηγήσεων θα είναι η Times New Roman, 
μεγέθους 12 στιγμών και με 1,5 διάστιχο στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα. 
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 

Όσοι και όσες επιθυμείτε να συμμετάσχετε στο Συνέδριο ως εισηγητές πρέπει να αποστείλετε 
περίληψη της εργασίας στο email: ikkik@gmail.com στην ελληνική ή την αγγλική γλώσσα:  

Το κείμενο της περίληψης πρέπει να είναι μέχρι 300 λέξεις και να συνοδεύεται από τα στοιχεία 
και την ιδιότητα των συγγραφέων και αριθμό κινητού τηλεφώνου. 

Κάθε εργασία μπορεί να υποβάλλεται από έναν/μία μέχρι τρεις εισηγητές. Κάθε εισηγητής μπορεί 
να συμμετέχει σε μία εργασία. 
 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 Το κόστος συμμετοχής στο Συνέδριο για κάθε εισηγητή είναι 30 ευρώ, από το οποίο 
καλύπτονται: Φάκελος του Συνεδρίου, βεβαίωση του εισηγητή, βιβλίο περιλήψεων, ψηφιακά 
πρακτικά του Συνεδρίου, καφές - μπουφές κατά τα διαλείμματα. Ειδικά για τους φοιτητές η 
συμμετοχή τους στο συνέδριο είναι δωρεάν. 

 Το κόστος συμμετοχής για συνέδρους χωρίς εισήγηση είναι 10 ευρώ, από το οποίο 
καλύπτονται: Φάκελος του Συνεδρίου, βεβαίωση παρακολούθησης, βιβλίο περιλήψεων, 
ψηφιακά πρακτικά του Συνεδρίου και καφές - μπουφές κατά τα διαλείμματα. Ειδικά για τους 
φοιτητές η συμμετοχή τους στο συνέδριο είναι δωρεάν. 

 Η απλή παρακολούθηση του Συνεδρίου (χωρίς βεβαίωση παρακολούθησης) είναι για όλους 
δωρεάν.  

Έναρξη υποβολής περιλήψεων: 28 Φεβρουαρίου 2025 

Λήξη υποβολής περιλήψεων: 19 Ιουνίου 2025  

Ενημέρωση για αποδοχή περιλήψεων και συμμετοχή: έως 19 Ιουλίου 2025  

Ενημέρωση για το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου: έως 19 Σεπτεμβρίου 2025 

Ημερομηνία διεξαγωγής εργασιών συνεδρίου: 19 Οκτωβρίου 2025 

Τόπος διεξαγωγής εργασιών συνεδρίου: Ξενοδοχείο Airotel GALAXY στην Καβάλα, οδός  Ελ. 
Βενιζέλου άρ. 27 



 
Οι εισηγητές θα καταβάλουν το οφειλόμενο ποσό συμμετοχής μετά την έγκριση της περίληψής 
τους μέχρι και την έναρξη του συνεδρίου είτε α) στο τραπεζικό λογαριασμό του Ινστιτούτου 
Κοινωνικών Κινημάτων και Ιστορίας Καπνού στην Τράπεζα Πειραιώς: GR 
8101716180006618106525469 με αιτιολογία (ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ) Συνέδριο ΙΚΚΙΚ Καβάλα 2025 
είτε β) δια ζώσης στο χώρο διεξαγωγής του συνεδρίου. 
 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, προγραμματίζεται παράλληλη δραστηριότητα με ξενάγηση σε ιστορικά-
αρχαιολογικά μνημεία της περιοχής που σχετίζονται με τα Κοινωνικά Κινήματα και την Ιστορία 
Καπνού της πόλης της Καβάλας. 
Περισσότερες πληροφορίες για το Συνέδριο, θα βρίσκετε στην ιστοσελίδα του Ινστιτούτου 
Κοινωνικών Κινημάτων και Ιστορίας Καπνού:  http://www.ikkik.gr/homepage 
και στα τηλέφωνα της γραμματείας. 
 


